
Рецензія
на освітньо-професійну програму зі спеціальності:

061 «Журналістика» галузі знань: 06 «Журналістика»
ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет 

імені академіка Степана Дем’янчука»

Підготовка кваліфікованих журналістів сьогодні є актуальною і 

своєчасною. ГІВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені 

академіка Степана Дем’янчука» успішно працює у цьому напрямку. 

Аналізована освітньо-професійна програма спеціальності 061 «Журналістика» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти передбачає формування 

професійних компетентностей у нового покоління журналістів, забезпечення 

медійного ринку професіоналами, які здатні працювати в різних ЗМІ та 

конвергентних редакціях, фокусуванні уваги не лише на ґрунтовній 

теоретичній, а й практичній підготовці, виконання творчих проектів, 

проходження практики.

Мета освітньо-професійної програми полягає у забезпеченні підготовки 

фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі журналістики 

та соціальних комунікацій, формуванні здатностей випускника виконувати 

складні спеціалізовані завдання та розв’язувати практичні проблеми в галузі 

журналістики та соціальних комунікацій. Вона є комплексною, системною та 

практико-орієнтованою, націленою на кадрове забезпечення медіарегіону та 

України, ґрунтується на принципах студентоцентризму та індивідуально- 

особистісного підходу.
В освітньо-професійній програмі задекларовані цілі й очікування 

результатів навчання, а також власне зміст, умови, методи і прийоми її 

реалізації в освітньому процесі. Окрім того, чітко окреслена методологія 

оцінювання якості підготовки випускників зі спеціальності 061 Журналістика, 

що є запорукою усвідомленого підходу як з боку студентів, так і з боку 

науково-педагогічних працівників до навчального процесу.

Компетентності, визначені в освітньо-професійній програмі 

(інтегральна, загальні, фахові), що повинні бути сформовані у студентів під



час вивчення дисциплін як загальнонаукового, так і журналістикознавчого 

циклу, цілком відповідають вимогам сучасних стейкхолдерів у галузі 

журналістики.

Освітньо-професійна програма «Журналістика» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам до розробки освітніх 

програм і передбачає якісну професійну підготовку фахівців у галузі 

журналістики.
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